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○日時 令和６年２月13日  午後１時30分開会 

○場所 議場 

○議件 

１．行政視察について 

───────────────────── 

○出席委員（７名） 

 委 員 長    井 戸 達 也 

 副 委 員 長    石 垣 直 樹 

 委 員    小田部   照 

            澤 谷 淳 子 

            立 崎 聡 一 

            深 津 晴 江 

            松 浦 敏 司 

─────────────────────── 

○欠席委員（１名）   山 田 庫司郎 

─────────────────────── 

○議 長    平 賀 貴 幸 

─────────────────────── 

○委員外議員（０名） 

─────────────────────── 

○傍聴議員（０名） 

 

○事務局職員 

事 務 局 長    岩 尾 弘 敏 

次 長    石 井 公 晶 

総 務 議 事 係    山 口   諒 

                         

午後１時00分開会 

○井戸達也委員長 ただいまから、総務経済委員会

を開会いたします。 

 本日の委員会には、山田委員より欠席の届出が出

ておりますので、皆様に御報告申し上げます。 

 本日の委員会ですが、行政視察について協議をい

たします。 

 まず、１月31日の当委員会において、５月21日か

ら24日の行程で実施するということを決定させてい

ただきました。 

 その上で、視察先と視察項目について、皆様から

御意見、候補を挙げていただきましたので、５か所

となりました。 

 まず、この５か所の提案をいただいた委員のほう

から御発言を願いたいと思います。 

○澤谷淳子委員 初めの、京都の「担い手交流チャ

レンジプログラム」なのですけれども、こちらはど

この会社でも、人材育成、人材不足、その担い手不

足というのを解消するために、京都ではこれをやっ

ているということで、その後もうちょっと詳しく調

べたのですが、大企業と中小企業がお互い在籍した

まま出向するという形でお互いの企業で、双方で交

流していろいろな自身のキャリアアップというので

すか、自身のキャリアを進めていくのにも活用でき

て、中小のそういうノウハウとかを大企業にもわか

ってもらったりそういうことを交流して、人材育成

をどんどんやっていこうというような考えなのです

が、やっぱりちょっとこれは、京都だからできるな

というのもちょっとありまして、私はぜひ次の「そ

なえーる」のほうに視察に行きたいなと思っていま

す。 

 千歳市の「そなえーる」については、防災学習が

しっかりとできる施設になっておりまして、当市も

取り入れたＶＲはもちろん、地震体験装置などもあ

りまして、北海道の胆振東部地震ですか、それをま

た体験できるようになっていたり、ほかにも、様々

な防災の学習についていろんなコースで学べるよう

になっていて、そういう施設を一度、見学しておき

たいなと思っておりました。 

 以上です。 

○井戸達也委員長 それでは、２点候補を挙げてい

ただいた中で、特に千歳市の千歳市防災学習交流セ

ンター「そなえーる」の事業を視察に行きたいとい

うことでよろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、深津委員。 

○深津晴江委員 私からは３点提案させていただき

たいと思います。 

 まず１点目が、沖縄県に2025年に開業予定の「ジ

ャングリア」というところがあります。 

 これにつきましては、世界自然遺産にも登録され

たエリアにあって、圧倒的な大自然を生かした計画

と、地域で稼ぐという構造をつくるということと、

雇用を生むということを目指したものであるという

ことですので、ぜひ網走でもこのコンセプトですと
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か、視点を学んで網走の観光業に生かしたいという

ふうに考えました。 

 もう１点が、沖縄県浦添市にあります「島桑によ

る観光産業振興事業」というものがあります。 

 これにつきましては、定年後の高齢者の雇用と地

産品を開発した地域の活性化を促進するというのが

目的でした。事業期間としましては終了しています

が、やはり高齢者をいかに雇用していくかというこ

とと、市として何を開発してどういう視点で販売し

ていくのか、そういうことも網走市には重要な視点

かと思いますので、２点目に挙げさせていただきま

した。 

 ３つ目が宮崎県都城市で「官民連携による中心市

街地のにぎわい創出事業」というものがあります。 

 これにつきましては、やはり網走市も中心市街

地、どのように活性化するかというのも課題の一つ

かと思いますので視察をして、ぜひ視点を学んでい

きたいというふうに考えて提案させていただきまし

た。 

 以上です。 

○井戸達也委員長 ありがとうございます。 

 ただいま、２名の委員の方から計５か所のです

ね、視察項目と視察先ということで御意見を頂きま

した。 

 ほかに、何か案をお持ちの方がおられましたら御

発言いただきたいと思いますが、よろしいでしょう

か。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

 それではですね、現段階で５か所の候補地という

ところでございます。 

 この５か所をですね、組み合わせていく中で行程

と相手先との調整、これに入ってくるのですけれど

も、この中で調整しながら視察先を決めていくとい

うことになるのですが、その件については、正副に

一任させていただいてもらってよろしいでしょう

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、そのように進めさせていただいて、あ

る程度調整ができた時点でですね、皆様にまた、お

知らせをしたいと思います。 

 今日の委員会は、行政視察についてですけれど

も、ほかに何かございませんか。 

 よろしいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、以上をもちまして、総務経済委員会を

終了いたします。 

 御苦労さまでした。 

午後１時６分閉会 

 


